



Danilo Teroço <dteroco@coden.com.br>

esclarecimento do edital 3/2019

Comercial 01 Axy Carbon <comercial01@axycarbon.com.br>
Para: dteroco@coden.com.br

15 de fevereiro de 2019 09:59

Bom dia Sr. Danilo

Conforme nosso contato telefônico, solicito esclarecimento quanto ao item 5.8 do edital para fornecimento do carvão ativado no que se refere ao Laudo NBR 15784.

Devera ser entregue na abertura do pregão presencial ou no decorrer das entregas do produto?

Fico no aguardo.

Grata

Axycarbon Carvão Ativado



Danilo Teroço <dteroco@coden.com.br>

esclarecimento do edital 3/2019

Danilo Teroço <dteroco@coden.com.br>

15 de fevereiro de 2019 11:27

Para: Comercial 01 Axy Carbon <comercial01@axycarbon.com.br>


Bom dia.

Favor, para que seja respondida a solicitação de esclarecimento, solicito em atendimento ao item 4.2.2 do edital PP 0003/2019, identificar-se com CNPJ, Razão Social e nome completo do Representante Legal, se Pessoa Jurídica, ou nome completo e CPF, se Pessoa Física.

Att

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--

 1509969472278_unnamed.jpg

Danilo J. Teroço

Telefone: (19) 3476-8500 ramal 8562

Companhia de Desenvolvimento de Nova Odessa - Departamento de Compras



Outlook-1509969472.jpg
7K



Danilo Teroço <dteroco@coden.com.br>

esclarecimento do edital 3/2019

Comercial 01 Axy Carbon <comercial01@axycarbon.com.br>
Para: dteroco <dteroco@coden.com.br>

19 de fevereiro de 2019 15:07

Boa tarde
NOSSO CNPJ 31.282.819.0001-12
AXYCARBON COMERCIO DE CARVAO ATIVADO LTDA
Representante Legal; SHEILA JULIANY ANTUNES DIAS

grata

De: "dteroco" <dteroco@coden.com.br>
Para: "Comercial 01 Axy Carbon" <comercial01@axycarbon.com.br>
Enviadas: Sexta-feira, 15 de fevereiro de 2019 11:27:39
Assunto: Re: esclarecimento do edital 3/2019

[Texto das mensagens anteriores oculto]



Danilo Teroço <dteroco@coden.com.br>

esclarecimento do edital 3/2019

Danilo Teroço <dteroco@coden.com.br>

19 de fevereiro de 2019 15:36

Para: Comercial 01 Axy Carbon <comercial01@axycarbon.com.br>

Boa tarde.

Em conformidade com o item 5.8 do Anexo I - Termo de Referência, bem como da Cláusula Nona, Parágrafo Nono do Anexo IV - Minuta do Contrato, do presente Edital, informo que as empresas participantes do certame devem estar em conformidade com a NBR 15.784/17, e a **comprovação deverá ser feita através de laudo enviado no momento da entrega do produto**, em conformidade com o Art. 13, Inciso III, Alínea b, da Portaria Nº 2.914, de 12 de dezembro de 2011, do Ministério da Saúde.

Cabe ressaltar que a participação na Licitação de empresa que não atenda aos requisitos necessários exigidos no Edital, ensejará a imposição das sanções legalmente cabíveis.

[Texto das mensagens anteriores oculto]



Outlook-1509969472.jpg
7K